

# PROSINEC

## RODINNÉ DOMY

### 13 10 nej domů

Z nabídky roku 2016 jsme pro vás vybrali 10 zajímavých příkladů. Každý z nich je neopakovatelným originálem, který vás může inspirovat.



### 34 Rekonstrukce rodného domu

Majitelé zvažovali i variantu celý dům zbourat a postavit znovu, nakonec ale zvítězila citová vazba.



### 42 Vysoce kultivovaný dům

Manželé hledali příjemné místo pro život s malými dětmi, s vybudovanou infrastrukturou a dobrým dopravním spojením. Kompromis mezi vytouženým klidem a dostupností služeb objevili v jedné z okrajových pražských čtvrtí.



### 50 Jasně členění

Dvě části domu – společnou a soukromou – odlišuje jak podoba fasád, tak pojetí interiéru. Architektka se snažila navrhnout jak z vnějšího pohledu, tak z vnitřku srozumitelný dům.

### 58 Vítejte v království luxusu

Při návštěvě vzorového domu Residence Prestige společnosti Canaba vás již na první pohled uchvátí velkorysý vnitřní prostor, plno světla, pocit volnosti a zahrada na dosah ruky.



### 64 Pod křídly motýla

Letní dům v Toskánsku, který si pro sebe navrhli architekti a designéři Michel Boucquillon a Donia Maaoui, vyniká citlivou architekturou, ale i zcela unikátním technickým řešením zvedací střechy. Proto ho nazvali Casa Farfalla, Motýlí dům.



### 72 S architektem po Česku

S architektem Janem Rampichem jsme se vydali na další pouť za krásami rodinných domů, tentokrát na Karlovarsko.

# PROSINEC

## ZAŘIZUJEME INTERIÉR

### 78 Harmonie světla, barev a... materiálů

V seriálu Hledání ideálu jsme se propracovali až do finále. Ke dnům, v nichž se jednotlivé zóny a místnosti domu začínou postupně měnit v opravdový domov.



### 80 Pět rad, jak správně prostřít slavnostní stůl

Ať už se chystáte nazdobit štědrovečerní tabuli, nebo pozvat přátele na večeři, jistě si přejete přivítat je u krásně prostřeného stolu.



### 84 Posvitte si na osvětlení

Technologie i možnosti osvětlení interiéru se za posledních pár let neuvěřitelně změnily. Světelné zdroje mohou měnit barvy nebo rozstříkovat vůně a ovládání na dálku je samozřejmostí.

### 88 Dejte si dárek, který vám usnadní život

Praktické elektrospotřebiče jsou výkonné, inteligentní i krásné, ušetří vám spoustu práce a budou dobře sloužit řadu let celé rodině. Radost z nakupování si můžete užít i společně.

### 92 Novinky a trendy do koupelny

## ZAHRADA

### 94 Druhý dech zahrady roku

Soutěž Zahrada roku měla letos dva vítěze. Jedním z nich byla zahrada prvorepublikové vily zrenovovaná podle dochovaného původního plánu.



### 100 Bromélie, tropické vánoční krásky

Do moderních vytápěných bytů se nehodí klasický sortiment azalek, bramboříků a dalších rostlin, které potřebují chladnější klima, ale nabízí se dostatek tropických rostlin, jež vítají pokojovou teplotu a v bytech rostou velmi dobře. Například bromélie.



### 103 Kalendárium na prosinec

### 104 Dobroty z tvrdého sadu

Většina lidí stále považuje ořechy, jedlé kaštiny či mandle pouze za pochutinu, přitom odedávna jsou tyto plody také symbolem hojnosti a zásob na zimu. Mají významnou výživovou hodnotu i léčivou moc.

